

Воскресная медальная программа на летних Олимпийских играх завершилась, и мы по обыкновению заглядываем в медальный зачёт, чтобы посмотреть на ситуацию. Спортсмены из США ударно провели два последних дня. Если накануне они сократили отставание от Китая по золотым медалям, то теперь американцы догнали китайцев. Более того, США даже вышли вперёд за счёт большего количества серебра.

Итак, на первом месте теперь идут США (19 золотых + 26 серебряных + 26 бронзовых медалей). Китай по итогам дня опустился на вторую строчку (19 + 15 + 11).

Третье место у Франции (12 + 14 + 18), четвёртое – у Австралии (12 + 11 + 8), пятое – у Великобритании (10 + 12 + 15), а шестое – у Южной Кореи (10 + 7 + 7).

Полный медальный зачёт Олимпийских игр – 2024